
Шановні батьки! 

Дитячий табір – це маленька спільнота, у якій протягом двох тижнів діти живуть 

насиченим життям, знаходять нових друзів, навчаються, грають і щодня перебувають у тісному 

контакті одне з одним. 

Наша основна мета – забезпечити безпеку Вашої дитини та людей навколо неї під час 

перебування в оздоровчому таборі «Артек - Буковель». 

 

 

ЩО ПОТРІБНО ЗРОБИТИ ПЕРЕД ВІД’ЇЗДОМ 

1. Перевірити щеплення. 

• Перегляньте паспорт вакцинації або медичну карту дитини. 
• Переконайтеся, що дитина отримала всі обов’язкові вакцини згідно з Національним 

календарем щеплень України відповідно до віку (КПК (кір/паротит/краснуха – 2 дози), 

АКДП/АДП/АДС, вакцина проти кашлюка, дифтерії, правця тощо – 5 доз, якщо дитина 

вакцинована згідно віку). https://vaccine.org.ua/vakczynacziya-v-ukrayini/vaccinationua-

calendar/ 

• Якщо є пропущені щеплення, зверніться до сімейного лікаря або педіатра для 

рекомендацій щодо прискорення графіку щеплень перед поїздкою. 
https://vaccine.org.ua/vakczynacziya-v-ukrayini/kalendar-shheplen-z-porushennyam-grafiku/ 

2. Підготувати документи. 

• Обов’язкова наявність медичної довідки за формою 063/o (оригінал) на момент 

медичного огляду в таборі на початку зміни, що має бути заповнена згідно вимог із 

вказанням дати вакцинації (ревакцинації), серії вакцини та назви, дози, реакції (якщо 

були наявні), наявність медичних протипоказань (якщо є – дата і причина) завірені 

підписом і печаткою лікаря, штампом і печаткою лікувального закладу.  

• Обов’язкова наявність медичної довідки за формою 079/о – медична довідка на дитину, 

яка від’їжджає в дитячий заклад оздоровлення та відпочинку. 
https://vaccine.org.ua/vakczynacziya-v-ukrayini/yurydychni-aspekty-vakczynacziyi/ 

• Переконайтесь, що всі дані про щеплення внесені в Медичну інформаційну систему 

закладу, де отримує медичну допомогу Ваша дитина. 
• До розгляду не приймаються документи з ознаками фальсифікації, коригування. 

 

Вакцинація згідно Національного календаря щеплень України захищає Вашу дитину від 

таких захворювань: 

      Туберкульоз (1 доза) – тривалий кашель, слабкість, втрата маси тіла, ураження легень та 

інших органів. 

      Вірусний гепатит В (4 дози) – жовтяниця, слабкість, біль у животі; може призводити до 

хронічного ураження печінки, цирозу та раку печінки. 

      Дифтерія (5 доз до 16 років, в 16 років – 6 доза) – біль у горлі, щільні плівки в горлі, 

утруднене дихання; небезпечна ураженням серця та нервової системи. 

      Правець (5 доз до 16 років, в 16 років – 6 доза)  – сильні судоми та спазми м'язів, порушення 

дихання; захворювання часто має тяжкий перебіг. 

      Кашлюк (5 доз до 16 років, в 16 років – 6 доза) – тривалі напади виснажливого кашлю, 

особливо небезпечний для немовлят через ризик зупинки дихання. 

      Поліомієліт (5 доз)  – гарячка, слабкість, може спричинити незворотний параліч. 

      Hib-інфекція (4 дози) – може викликати менінгіт, пневмонію, сепсис та інші тяжкі 

бактеріальні інфекції у дітей раннього віку. 

      Кір (2 дози) – висока температура, кашель, нежить, висип; можливі пневмонія, енцефаліт та 

інші серйозні ускладнення. 

      Епідемічний паротит (свинка) (2 дози)  – набряк слинних залоз, гарячка; може уражати 

нервову систему, підшлункову залозу та статеві залози. 
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      Краснуха (2 дози) – висип, збільшення лімфатичних вузлів, невисока температура; особливо 

небезпечна для вагітних через ризик тяжких вроджених вад у плода. 

ВАЖЛИВО: нещеплені діти в таборі – це загроза для всього колективу. Діти зі щепленнями і 

без перебувають в нерівних умовах. Дитина, яка не отримала всіх необхідних щеплень, має не 

сформований імунітет та не захищена від хвороб. 

 

У разі відсутності оригіналу форми №063 або за наявності записів, що можуть мати 

ознаки фальсифікації (напр. виправлення, коректування, відсутні підпис і печатка лікаря 

та лікувального закладу), документи не будуть прийняті до розгляду.     

Медичний центр залишає за собою право на індивідуальне спілкування з дитиною 

щодо отримання вакцинації та може запросити інформацію в лікувальному закладі, де 

отримує медичну допомогу дитина, адже відсутність щеплень у дитини є небезпекою в 

дитячому колективі.  

Всі медичні заходи, що проводяться при прийомі в табір дитини проводяться з 

метою безпеки Вашої дитини. 

 

У разі відсутності документального підтвердження проведення профілактичних 

щеплень дитина може бути допущена до перебування у дитячому таборі «Артек-Буковель» лише 

за умови проходження додаткового медичного обстеження, яке може включати експрес-

тестування на наявність специфічного імунітету до окремих вакцинокерованих інфекцій. 

Тестування може бути виконаним за рахунок батьків (законних представників) дитини в умовах 

МЦ “Bukovel Medical Centеr” – офіційного медичного партнера табору, що відповідає за безпеку 

дітей під час перебування в таборі. 

До отримання підтверджуючих документів про вакцинацію або результатів обстеження 

дитина може бути тимчасово розміщена в ізоляторі табору терміном від 1 до 3 діб.  

У разі неможливості підтвердження імунного статусу або за наявності епідеміологічних 

ризиків адміністрація залишає за собою право відмовити у допуску дитини до перебування в 

таборі.  

Просимо НЕ ПРИХОВУВАТИ дані про контакт Вашої дитини з інфекційними хворими 

(напр.,  дитина відвідує гурток танців, де за останні 21 день були випадки вітряної віспи). 

Також зверніть увагу: діти, які за станом здоров’я віднесені до підготовчої або 

спеціальної медичної групи з фізичної культури, не допускаються до участі в гірських походах, 

туристичних маршрутах та спортивних змаганнях. 

 

Ваші діти будуть перебувати під цілодобовим медичним спостереженням, що забезпечує 

точність і оперативність діагностики, лікування з дотриманням Національних стандартів та 

протоколів. Наша спільна мета – створити безпечні умови для кожної дитини та зробити 

відпочинок здоровим, комфортним та сповненим приємних вражень. 

 

ДЯКУЄМО ВАМ ЗА ВІДПОВІДАЛЬНЕ СТАВЛЕННЯ 

ДО БЕЗПЕКИ І ЗДОРОВ'Я ВАШОЇ ДИТИНИ ТА ВСЬОГО ДИТЯЧОГО КОЛЕКТИВУ! 

 

 


